

Isten jelenléte a színházban

A csepeli amatőr színjátszó társulat, a Sekrestye Színpad 10. születésnapját ünnepelte 2013. november 24-én, vasárnap, melyre egy különleges ünnepi gálaműsorral készültek. Csak erre az alkalomra állt össze egy olyan csapat, melyben régi és új tagok is képviseltették magukat. A fergeteges előadás telt házat vonzott.

Fantasztikus szórakozásban lehetett része mindenkinek, aki november 24-én ellátogatott a Sekrestye Színpad 10. évfordulója alkalmából megrendezett Jubileumi Gálaműsorra. A társulat 2003-ban alakult egy színházat kedvelő baráti társaságból, mára a szenvedélyükké vált az emberek kulturális szórakoztatása. A csoport egy közösséggé kovácsolódott össze az elmúlt évek alatt, és tehetségük is egyre jobban kibontakozott, számos sikert tudhatnak magukénak. A társulat vezetője, Sztancsikné Losonci Tímea szerint a céljuk az Isteni Ige hirdetése, Szent Pál apostol szavait követve: „A hit tehát hallásból fakad, a hallás pedig Krisztus tanításából” (Rómaiaknak 10,17), a Sekrestye Színpad ezt a színház eszközeivel teszi.

- Azt szeretnénk volna, és ma is az a célunk, hogy ezt az ÜZENETET, amellyel reményeink szerint egy-egy színdarab megnézése után kicsit „több”-ként mehet haza a Kedves Néző, színvonalas, látványos, élvezhető formában közvetítsük, és, mint a templom sekrestyéje, ahol a liturgiára hangolódunk, előadásaink lelki előkészületet nyújtsanak! Követni szeretnénk, Karol Vojtila, a későbbi II. János Pál pápa szavait: „A színház az élet lelkiismerete!”

- Hogy fér össze a színház világa a templom, a vallás világával?

- A vallás legfőbb feladata példát mutatni, az embereket az üdvösség útjára vezetni, amit mi színészi eszközökkel próbálunk megvalósítani. A színházban egy olyan világot mutatunk meg a nézőknek, amely az ő számukra is elérhető, egy erkölcsi utat, és egy célt, mellyel boldogabb életre van kilátásuk. És miért ne játszanánk, ha ezzel mást boldoggá tehetünk? Egyrészt a pillanatnyi élmény miatt, amelyet a színház okoz, másrészt azért az élményért és értékért, amit az előadás után a néző hazavisz. A célunk az, hogy megmutassuk az embereknek, sosincs

késő jobbá tenni a világot, és ezt kicsiben kell kezdeni.

A 10 éves jubileumi előadásra a nagy nehézségeket leküzdve egy kétórás gálaműsort állítottak össze, melyben megmutatták azt, hogy keresztény értékeket képviselve is lehet nagyszerűen szórakozni. Komoly témákról is szó esett, mint a szeretet, a keresztény hit értéke, az élet sorsfordító eseményei, de könnyed hangulatú humoreszkek és zenei produkciók is a repertoárra kerültek.

- Hogy ment a felkészülés az előadásra?

- Tavasz óta folytak az előkészületek, de a gyakorlati próbák szeptemberben kezdődtek. Kevés volt ugyan az idő, igyekeztünk kihozni a lehető legtöbbet ebből az estéből. Meg akartuk mutatni a Sekrestye Színpad múltját és jelenét, melyhez nagyon sok embert kellett összefogni, hogy hatékony legyen a munka.

- Nagyszerű volt az előadás. Úgy gondolom sikerült elérniük a céljukat. Hogy érezték Önök magukat a színpadon?

- Fantasztikus élmény volt ott állni és látni a kemény munka gyümölcsét. A nézői visszajelzések az egyes számok közötti vastaps számunkra biztatást adott. Ennek az estének két célja volt. Az egyik, hogy megmutassuk honnan és hova jutottunk, hogy a közönséggel együtt ünnepelhessük a születésnapunkat, másrészt azonban az, hogy a színészek olyan produkciókat vihessenek színpadra, melyekkel kifejezhetik önmagukat, megmutathatják tehetségüket, ezért mindenki maga választotta ki a produkcióját, melyet aztán egy kerek egészé gyúrtunk.

A Sekrestye Színpad azonban tovább folytatja az ünneplést, december 1-én, 18 órakor a csepeli Kisboldogasszony Templomban (Szent Imre tér) Istennek adnak hálát énekeikkel, melyre minden érdeklődőt szeretettel hívnak és várnak. És remélik, hogy a jövőben is kellőképpen méltón és sikereiben gazdagon adhatják az emberek tudtára Isten üzenetét, és dolgozhatnak a világ szebbé tételén.

(Bővebb információ:

www.sekrestyeszinpad.gportal.hu)

Vértés Zsuzsanna